Приложение 
Lesson “PARTS OF BODY”
ЦЕЛИ:

1. Образовательная. Введение лексических единиц по теме части  тела и формирование лексических навыков говорения.
2. Развивающая. Развитие памяти, внимания, способности к догадке, развитие речевой иноязычной деятельности.
3. Воспитательная.  Воспитание культуры общения на иностранном языке.

МЕТОЛЫ ОБУЧЕНИЯ: объяснительно-иллюстративный, репродуктивный.

ФОПД:  фронтальная, парная.
ОБОРУДОВАНИЕ: 
плакат “части тела”, магнитофон,  аудиозапись,  раздаточный материал (карточки с загадками).

ОПОРЫ: зрительные, слуховые.
Ход урока.
	Этап урока, методический комментарий
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Оснащение

	Организационный момент. Происходит создание психологического настроя, введение в атмосферу занятия
	-Приветсвует учащихся.

-The motto of this day is   “HEALTH IS BETTER THAN WEALTH”.


	-Отвечают учителю на приветствие

- озвучивание пословицы

-перевод лексических единиц

-найти  русский эквивалент
-объяснить правило чтения букв ЕА и ТН

-многократное повторение пословицы с различной интонацией для запоминания.

- чтение в парах

-кто может лучше произнести 

	“HEALTH IS BETTER THAN WEALTH”.



	Постановка цели урока с целью мотивации учащихся и актуализации предстоящей темы.
	Dear boys and girls!
Wanted a person!

He won a great prize!

Who is he?

Do you want to know?
	Yes. We do.
	 Плакат “Розыскивается”
(Описание человека)
Приложение 1

	 Учитель организует обсуждение полученной информации.
	Что необходимо знать, чтобы описать человека.
	Глаза, волосы, нос, рост, вес, и т.д.
	

	Повторение  знакомых лексических единиц. Введение новой лексики.
1)восприятие на слух новой лексики в форме зарядки.
2)хоровая отработка новой лексики

3)отработка новой лексики


	ЗАРЯДКА.   

Head and shoulders.

Knees and toes, knees and toes.
 Eyes, ears, hair,  teeth, mouth, arms, legs, 

 Say after me and show.

-Touch your nose…

-find a pair. And  touch your partner’s nose …
	Выполняют команды с движениями.
Хором повторяют за учителем и указывают на эти части тела.
Выполняют команды “ дотронься до носа и т.д.

-Образуют пары. Продолжают работу в парах.
	Плакат с изображением человека с подписанными частями тела. 

	Семантизация новой лексики.
1)учащимся предлагается выполнить задание на сочетаемость прилагательных и существительных по теме “части тела”
Задание выполняется фронтально

 2)предлагается учащимся составить описание себя. (Возможно, выполнять задание в парах)
3)ученикам предлагается исправить учителя и ответить на его вопросы.

	Какие у нас могут быть… 
We have got … eyes                         hair                           legs                          weight

I have got….

Описывает кого-либо из группы.

He has got blue eyes.
	Учащиеся вписывают прилагательные, которые они уже знают.
 Учащиеся описывают себя .
No, he has got grey eyes.
	We have got … eyes

                           hair

                           legs 

                          weight
  so on

	Закрепление

изученного материала.

	 Составьте загадку  о сказочном персонаже.
	В  парах составляют загадку-описание.

	На доске предлагаются картинки персонажей.

	Применение изученного материала.
	Did you guess what person is wanted?
Who won a prize?
	Учащиеся читают  послание и определяют: кто это.
	Карточки с описанием человека.

	Рефлексия.
	Чему мы сегодня с вами научились?

Вам понравилось разгадывать загадки или составлять свои?
It is high time to relax. Let’s sing a song “Hockey cockey”
	Поют песню  хором  встав в круг с движениями. 
	Текст  песни на доске.

С м. Приложение.2


Приложение 1

	WANTED

A girl

Height : about 1m 55

Weight: 44 kg

Eyes: grey

(2 ears, 2 legs, 2 arms)

Hair : long, black

She is very calm, shy, warm- hearted,

She is attractive.

Award: 5 apples



	WANTED

A boy

Height: about 1m 45

Weight: about 40

Eyes: grey

1 nose, 1 mouth, 32 teeth

He is  handsome. He is clever. 

He has a brother and a sister.

Hair: black, short

Award:  5 apples




Приложение 2
 Put your left hand in

Take your left hand out 

Put your left hand in

And shake it all around

Do your hockey –cockey and turn around 

That’s it is all about

Oh, hockey cockey, cockey-2 times

That’s it is all about.

Put your right hand in

Take your right hand out 

Put your right hand in

And shake it all around

Do your hockey –cockey and turn around 

That’s it is all about

Oh, hockey cockey,cockey-2 times

That’s it is all about.

Put your left foot in

Take your left foot out 

Put your left foot in

And shake it all around

Do your hockey –cockey and turn around 

That’s it is all about

Oh, hockey cockey,cockey-2 times

That’s it is all about.

Put your right foot  in

Take your right  foot  out 

Put your right foot  in

And shake it all around

Do your hockey –cockey and turn around 

That’s it is all about

Oh, hockey cockey,cockey-2 times

That’s it is all about.
